
Zadání úkolu č. 3  
Cílem úkolu je (1) prohloubit vhled studentů do problematiky přípravy, realizace, vyhodnocení a 

představení výsledků dotazníkového šetření a (2) porovnat úroveň dotazníkového šetření ve zvolené 

kvalifikační (bakalářské, diplomové) práci a v článku publikovaném v recenzovaném časopise.  

Zadání: 

1) V databázi Web of Science nebo Scopus najděte jednu anglicky psanou studii, která staví na 

dotazníkovém šetření (klíč. slova questionnaire, survey). Pokud máte zásadní problém se 

čtením textů v angličtině, hledejte studii z časopisů Československá psychologie1 nebo 

Sociologický časopis2. 

2) Na portálu Theses3 najděte jednu bakalářskou nebo diplomovou práci obhájenou na 

Pedagogické fakultě MU, která prezentuje výsledky dotazníkového šetření a která v příloze 

obsahuje použitý dotazník. Při hledání použijte katalogové hledání, zvolte Masarykovu 

univerzitu a Pedagogickou fakultu, zvolte titul Bc. a Mgr. a dále se důsledně držte 

následujících pravidel: 

a. Studenti zapsaní ve skupině v sudý týden (tj. každou sudou středu) budou hledat 

pouze mezi pracemi obhájenými v sudém roce (tj. 2016, 2014, 2012…) 

b. Studenti zapsaní ve skupině v lichý týden (tj. každou lichou středu) budou hledat 

pouze mezi pracemi obhájenými v lichém roce (tj. 2015, 2013, 2011...) 

3) Seznamte se s cíli výzkumu v obou textech, prostudujte metodologickou a výsledkovou část a 

podívejte se na dotazník. 

4) Připravte jeden textový dokument, ve kterém v koherentních odstavcích zanalyzujete, 

posoudíte a porovnáte oba texty podle následující struktury a v souladu s normou APA 

(včetně citací a odkazů na konkrétní strany): 

a. Vlastními slovy shrňte zaměření a cíl vybraného časopiseckého textu (max. 2 věty). 

Shrňte a popište, jaký dotazník byl použit a jaké jsou jeho parametry, jaký byl vzorek, 

jak jsou výsledky prezentovány (uvádějí autoři tabulky a grafy? kolik? jakého typu?) a 

výsledky jakých statistických operací autoři prezentují. (celkem 1–2 odstavce) 

b. Vlastními slovy shrňte zaměření a cíl vybrané diplomové nebo bakalářské práce 

(maximálně 2 věty). Shrňte a popište, jaký dotazník byl použit a jaké jsou jeho 

parametry, jaký byl vzorek, jak jsou výsledky prezentovány (uvádí autor tabulky a 

grafy? kolik? jakého typu?) a výsledky jakých statistických operací autor prezentuje. 

(celkem 1–2 odstavce). 

c. Zaměřte se na konstrukci dotazníku použitého ve vybrané bakalářské nebo 

diplomové práci: shrňte, o položky jakého typu se jedná, a zhodnoťte, jak jsou 

formulované a seřazené. (celkem 1–2 odstavce). 

d. Porovnejte použití dotazníkového šetření ve vybrané studii z recenzovaného časopisu 

a z bakalářské/diplomové práce. Zaměřte se na konstrukci dotazníku, použité 

statistické metody a formy prezentace výsledků.  (1–2 odstavce). 

e. Zamyslete se nad úkolem, který jste právě vypracovali, a napište, co jste se naučili a 

jaké to má implikace pro psaní Vaší bakalářské práce (1 odstavec). 

f. Uveďte soupis literatury (dle normy APA). 
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 http://cspsych.psu.cas.cz/ 

2
 http://sreview.soc.cas.cz/ 

3 https://theses.cz/ 


